

长春迎降雪 城市披银装

10月28日,吉林长春。青青的小草还未来得及彻底枯萎,整个城市还沉浸于秋天的景色里,还需要一个星期才入冬,2018年入冬前的第一场雪突然降临,扬扬洒洒地飘舞了几个小时,奏响冬天来临前的序曲。 □ 据中新社



甘肃小陇山 红叶满枝头

十月晚秋,甘肃天水小陇山植物园层林尽染, 旖旎迷人。小陇山植物园毗邻麦积山石窟, 园内引种驯化周边地区及世界同一气候带植物 1800 多种, 保存国家级濒危植物 45种, 国外植物 38种。 □ 据中新社

图说

乾隆皇帝龙袍将在伦敦拍卖 预估价为90万~130万元



乾隆皇帝的一件"御制蓝绸捻金银绣金龙十二章 吉服袍"将于11月8日在伦敦拍卖。从图片来看,这件蓝金色的吉服袍上绣着九条龙,上面缀满珠子,中间还点缀着一朵花。近年来,乾隆皇帝的龙袍不时出现在拍场,根据工艺不同价格差距颇为悬殊。这件龙袍预估价为90万~130万元。 □据《都市快报》

美宠物狗第二次被豪猪攻击 脸上扎满长刺

□据《环球时报》



法国大批椋鸟密集飞行 壮观场面令人惊叹



近日,成千上万只椋鸟出现在法国东北部的吕代村上空,它们成群结队地飞行,在空中变换出多种队形,翅膀振动,发出迷人的淙淙声,场面异常壮观。

□ 据《环球时报》

滞留塞班中国游客陆续回国

塞班当地时间28日上午,中国四川航空公司航班号为3U8647的包机在塞班国际机场降落,成为塞班遭受超强台风"玉兔"袭击后首个飞抵塞班的国际航班,滞留当地的中国游客开始有序回国。按计划,当天有4架飞机接送中国游客于北京时间28日下午回到中国。

因受到今年最强台风"玉兔"袭击,塞班国际机场包括导航、通信在内的多处设施被损毁,机场被迫关闭,致使大量外国游客滞留,其中包括大约1500名中国游客。在美国航空和救援部门努力下,机场于当地时间28日上午重新对民航开放,但由于条件限制,开放仅限白天,一共可起降6个航班。

根据机场发布的时刻表,当地时间28日共有5个来自国外疏散游客的航班。除川航这架包机外,还有来自中国东方航空公司、首都航空公司和香港航空的另外三架飞机在塞班降落,接回滞留中国游客。

塞班国际旅行社总裁刘树衡说:"滞留当地的中国游客食宿安全都有充分保障,99%的客人情绪稳定,但有些人担心不能及时回家。27日晚上听说机场第二天开放,中国航空公司将在第一时间派飞机来接大家回家后,所有人都非常兴奋。"

"这次游客疏散工作虽然非常繁杂,但还是很顺利的,这要感谢中美两国有关部门的通力合作,更要感谢中国外交部、民航部门和川航领导的大力支持,"刘树衡说,"川航早就在国内备好了两个航班的飞机和机组人员,待塞班机场硬件条件一允许,便派飞机过来接人,所以才能如此神速。其他中国航空公司也是一样,很给力。"

台风"玉兔"当地时间24日袭击塞班岛所在的美属北马里亚纳群岛,目前已造成1人死亡,部分人员受伤。 □ 据新华社

发布

民航冬春航季航班计划执行

记者从民航局获悉,自2018年10月28日至2019年3月30日,中国民航将执行2018/2019年冬春航季航班计划。新航季共有200余家国内外航空公司安排客货航班计划每周90051班,同比2017/18年冬春航季增长4.5%。 根据今年的冬春航季航班计划,国内航空公司共安排国内航班每周68656班,比2017/18年冬春航季增长7.7%。

□ 据新华社

卡舒吉案涉案人员 将在沙特受审

当地时间27日上午,沙特外交大臣朱拜尔在 与巴林外长举行的联合记者会上表示,卡舒吉案的 所有涉案人员将在沙特境内接受审判,他同时赞赏 美国总统特朗普的外交政策。此前沙特政府称已 逮捕18名卡舒吉案的涉案人员,均为沙特国籍。

□ 据央视



"DNA之父"沃森出车祸

有"DNA之父"之称的美国生物学家、现年90岁的詹姆斯·沃森27日被曝在美国纽约州发生车祸,目前正在医院接受治疗。据当地媒体报道,这位诺贝尔奖得主在纽约长岛驾车时突然偏离路面,冲下约6米的山坡跌入沟里,头部受伤。救援人员将沃森救出后,用直升机送往医院。沃森的儿子表示,希望父亲下周可以恢复工作,继续从事癌症研究。

□ 据新华社

25岁中国女子在日本被杀

当地时间27日上午11点半左右,日本群马县伊勢崎市一公寓内,中国籍技能实习生、25岁的李雪被发现头部流血,送医后死亡。警方调查后,于28日凌晨以涉嫌杀人,逮捕了其同是中国籍技能实习生室友,30岁的刘某某。刘承认杀人,称"因生活的事被警告,无法忍耐",她还承认是"用菜刀砍了人"。



玻利维亚老妪庆祝118岁生日 或成全球最长寿老人



当地时间2018年10月26日,玻利维亚萨卡巴,玻利维亚老人茱莉亚·弗洛雷斯·柯尔克庆祝118岁生日,她在当地被称为"妈妈茱莉亚"。萨卡巴市打算向吉尼斯世界纪录申请,承认她为玻利维亚乃至世界最长寿老人。据此前报道,生活在该国中部深山中的这位即将过118岁生日的老妪将有望成为吉尼斯世界纪录的最长寿者。

要扣666分! 都江堰扣下的这辆车 交通违法多达124条

666,经常被网友形容很牛很厉害。不过,一辆川A牌照的车辆,却"背负"着666分交通扣分没处理,竟然还在四处行驶,可谓胆忒大,也是名副其实的"违法王"。

10月27日8时许,在成灌高速都江堰收费处,这辆川A牌照的香槟色车辆被拦下。经查,该车竟有124条交通违法没处理,民警依法扣留了该车,将做进一步处理。 □ 据中新社

合肥友好医院口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)